مسائل سری پانزدهم هيدروليک
1- كانال مستطيلي به عرض 10 متر داراي دبي 200 متر مكعب در ثانيه بوده و داراي عمق 5 متر مي​باشد.
الف) در صورتيكه يك برآمدگي تدريجي به ارتفاع 30 سانتي​متر دركف كانال ايجاد شود عمق جريان و همچنين تغيير عمق جريان را روي برآمدگي حساب كنيد.

ب) در صورتيكه يك افتادگي به عمق 30 سانتي​متر در كف كانال ايجاد شود عمق جريان و تغيير عمق جريان را روي افتادگي حساب كنيد. 
در هر مورد از افت انرژي صرف نظر شده و ترسيم منحني انرژي مخصوص الزامي مي​باشد. 

2- در يك كانال مستطيلي به عرض 5 متر و عمق 3 متر دبي 25 متر مكعب بر ثانيه جريان دارد. 

الف) در صورتيكه بخواهيم تغيير عمقي برابر با 20 سانتيمتر بر روي يك برآمدگي تدريجي در اين كانال ايجاد كنيم ارتفاع اين برآمدگي چقدر بايد باشد.
ب) حداكثر ارتفاع برآمدگي تدريجي چقدر بايد باشد تا بالادست تحت تاثير قرار نگيرد. 

ج) در صورتي كه بخواهيم سطح آب در بالادست برآمدگي به اندازه 10 سانتيمتر بالا آورده شود ارتفاع برآمدگي چقدر بايستي باشد. 

در هرمورد از افت انرژي صرف​نظر شود و ترسيم منحني انرژي مخصوص به صورت جداگانه ضروري مي​باشد.  













